

Следователи провели урок безопасного поведения в городском лицее № 92



В канун Международного дня защиты детей следователи следственного отдела по Ленинскому округу г. Омска Следственного управления СК России по Омской области провели урок безопасного поведения с учащимися 8 класса БОУ "Лицей № 92" г. Омска.

Учащимся следователи рассказали об основных мерах безопасности в повседневной жизни, во время летних каникул, на улицах и водоемах, при общении с малознакомыми людьми и в социальных сетях, а также о том, что надо делать, если стал свидетелем преступления, и как себя вести, чтобы не стать жертвой преступлений. Беседа вызвала живой интерес у подростков. Школьники наперебой задавали вопросы следователю, в том числе и про профессиональную деятельность. Все ребята получили подробные ответы.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1134751>